
INSTRUKCJA MONTAŻU

7

Uchwyt ścienny

75kg75kg
(165lbs)(165lbs)

MAXMAX

75kg
(165lbs)

MAX

PLB-6N 200x200/300x300
400x200/400x400

47"
MAX

           
+15°

-15°

Pokrętło blokady
regulacji 
pochylenia

Konserwacja
• Sprawdzaj co określony czas (co najmniej co 3 miesiące) stan mocowania uchwytu
oraz bezpieczeństwo jego użytkowania.
• W razie jakichkolwiek pytań proszę kontaktować się z dystrybutorem urządzenia.

Aby pochylić monitor poluzuj pokrętło zaznaczone na rysunku powyżej.

UWAGA: PRZEKROCZENIE MAKSYMALNEJ
OBCIĄŻALNOŚCI UCHWYTU GROZI
USZKODZENIEM URZĄDZENIA
ORAZ ZAGROŻENIEM ŻYCIA OSOBOM
ZNAJDUJĄCYM SIĘ W POBLIŻU UCHWYTU

4.  Regulacja monitora

Ś
C

IA
N

A

Śruba

Po zawieszeniu monitora dokręć dwie 
śruby zabezpieczające za pomocą 
klucza imbusowego. 

BRATECK-PLB-6N

Dane techniczne oraz treść poniższej instrukcji mogą ulec zmianie bez uprzedzenia.



21

NOTE: Read the entire instruction manual before you start installation and assembly.

OSTRZEŻENIE

mocowanie ścienne (x1)
A

 adapter
strona lewa (x1) B

adapter
strona prawa (x1) C

klucz imbusowy

(x1) D

Zawartość zestawu

WAŻNE: Przed rozpoczęciem montażu upewnij się, czy w zestawie znajdują się wszystkie elementy. W razie braku
jakiegokolwiek elementu proszę o kontakt  z dystrybutorem.

Opakowanie M

Opakowanie W

Przed rozpoczęciem montażu należy zapoznać się z poniższą 

instrukcją montażu.W przypadku jakichkolwiek wątpliwości 

odnośnie montażu uchwytu należy skontaktować się

 z lokalnym dystrybutorem.

 

Uchwyt może być montowany tylko w sposób opisany w niniejszej instrukcji. 

Nieprawidłowy montaż uchwytu może spowodować uszkodzenie

lub poważne obrażenia ciała.

Montaż uchwytu może być przeprowadzony tylko przez osoby posiadające 

odpowiednie umiejętności techniczne i manualne lub przez wykwalifikowany 

personel techniczny.

 

 Upewnij się, czy ściana wytrzyma obciążenie uchwytu wraz 

z urządzeniem.

 

 Montaż uchwytu powinien być przeprowadzony przez dwie osoby. 

 

 Śruby montażowe powinny być dokręcone z odpowiednią siłą, 

tak aby nie zostały uszkodzone.

 

 Uchwyt nadaje się tylko do montażu wewnątrz pomieszczeń

ST6.3x55 (x6)
W-A

kołek rozporowy (x6)
W-B

D6 Podkładka (x6)
W-C

M5x14 (x4)
M-A

M6x14 (x4)
M-B

Podkładka (x4)
M-F

M8x20 (x4)
M-C

Podkładka dystansowa
- duża (x4)

M-H

M6x30 (x4)
M-D

M8x30 (x4)
M-E

Podkładka dystansowa
- mała (x8) M-G



43

OSTRZEŻENIE
• Upewnij się, czy wkręty mocujące znajdą się środkowej części słupków drewnianych. 
   Do montażu zaleca się stosowanie wykrywaczy drewna w ścianie. 

• Osoba montująca uchwyt zobowiązana jest do sprawdzenia wytrzymałości i 
   bezpieczeństwa zamontowanego uchwytu.

1a. Montaż do drewnianych konstrukcji ścian 

•Przed montażem należy ocenić stan i wytrzymałość ściany, do której będzie montowany
 uchwyt. Jeśli wymagają tego wymogi bezpieczeństwa, należy długość oraz grubość 
 kołka rozporowego dobrać indywidualnie do materiału z jakiego wybudowana jest ściana. 

• Osoba montująca uchwyt zobowiązana jest do sprawdzenia wytrzymałości i 
   bezpieczeństwa zamontowanego uchwytu.

OSTRZEŻENIE

1b. Montaż do ścian betonowych 

1

Wykonaj otwory
za pomocą wiertarki

2

Wykonaj otwory
za pomocą wiertarki

21

3

Przykręć uchwyt 
do ściany za pomocą
śrubokręta lub wkrętarki

X X√

Screw the wall 
plate onto the
 wall

X X√

W-A

W-A

W-B

W-C

W-C

Znajdź odpowiednie miejsce
do montażu uchwytu

i zaznacz punkty 
do wywiercenia otworów

Znajdź odpowiednie miejsce
do montażu uchwytu

i zaznacz punkty 
do wywiercenia otworów

60mm
(2.4")

ø 4.5mm
(ø 3/16") 

55mm
(2.2")
55mm
(2.2")

60mm
(2.4")

ø 10mm
(ø 3/8") 



65

2. Montaż uchwytu do monitora

3. Montaż monitora na uchwycie. 

D

Góra monitora/TV

2-2 dla pozostałych monitorów

TV

TVTV

2-1 dla monitorów z płaskim tylnym panelem 

TV

TVTV

M-F

M-A/M-B/M-C

or

Wszystkie śruby dokręcić z odpowiednią siłą.

Informacja: Podczas montażu mocowania do monitora należy dobrać długość śrub w zależności od
typu monitora /TV. 

· Ustaw mocowanie w środkowej części monitora/TV.

M-F

M-G

M-C/M-D/M-E

M-F

M-G

M-G

M-D
M-E

M-H

M-F

M-D
M-E

M-H

M-F

M-G

or

or

M-C

Ś
C

IA
N

A

Ś
C

IA
N

A


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

